

SchriftführerIn: Simon H

Anwesend: Marten Bennemann, Carolin Köß, Sophie Tscherwitschke, Philipp Umbach, Leon Schmidt, Leila von Rotberg, Franka Mertens, Alicia Daubenspeck, Nicole Deutsch, Leonard Elbers, Tobias Küpper, Kilian Trimmborn, Pierre Golzio, Steffen Helge Santjers, Simon Heikapell

Leo eröffnet die Sitzung um 18:00:00 Uhr.

Top 1 Semester Closing Recap

- Aufräumen besser organisieren im Vorhinein
- In Schichtplan vorher festhalten

Top 2 Fachschaftsputz

- findet am 20.Oktober statt
- Marten kümmert sich

Top 3 Vorkurs

- Erstikomitee wird angesprochen wegen Organisation

Top 4 Investition Werkzeugkasten

- Soll besorgt werden
- Pierre und Aron kümmern sich

Top 5 Stuzubi

- 07.09. Köln
- Potenziell kann der Tag in zwei Schichten aufgeteilt werden
- Sophie kümmert sich

Top 6 Sonstiges

- Intergeo noch mehr Interessent*innen suchen, insbesondere beim zweiten Semester
- Protokolle von Space Geodetic Techniques werden vermisst
- Alte Protokolle sollen für ein Jahr in Papierform aufgehoben werden, Ordner im Regal

Leo schließt die Sitzung um 18:27:57 Uhr.